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Якщо мама заробляє більше, тато зможе
позватися до суду, щоб не платити
аліменти, - нардеп
Таня Поляковська 11:36, 17.05.26 3 хв. 12

Підпишіться на нас в Google

Друга норма, ще дивніша, яка каже, що якщо тато не сплачує аліменти, то
мама може відсудити їх, але за період лише 1 рік.

Тато дитини зможе через суд добитися скасування виплат аліментів / колаж УНІАН, фото
ua.depositphotos.com, pixabay.com

Якщо матір дитини заробляє більше, ніж її батько, то він може звернутися до суду, щоб не

платити аліменти.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Про це в інтерв’ю "Насправді MAX" сказала Інна Совсун, народна депутатка від "Голосу",

яка зауважила, що незрозумілими у проєкті нової редакції Цивільного кодексу є норми

щодо аліментів.

"Згідно з чинним законодавством, якщо батьки розлучаються, дитина живе з кимось

одним з батьків, зазвичай матір'ю… Суд призначає аліменти, які виплачує батько. У

випадку, якщо батько не виплачує аліменти, то матір може подати до суду і відсудити

аліменти за період попередніх 10 років", - нагадала вона.

Водночас проєкт Цивільного кодексу, проголосований в першому читанні, змінює дві речі.

Зокрема, він каже, що "якщо мама заробляє більше, ніж тато, то тато може звернутися до

суду і сказати, що він не буде платити аліменти".

"Ну, мама ж все одно більше заробляє"… Найчастіше це тому, що мама працює на двох

роботах, аби утримувати дитину, бо вона відчуває відповідальність, бо вона з цією

дитиною проживає. Навіть якщо вона заробляє ці гроші, працюючи на одній роботі, це не

позбавляє батька відповідальності за життя дитини. Навіть якщо це символічно", - сказала

Совсун.

Вона додала, що це питання залученості, включеності і того, що "у дитини є завжди мама і

тато, і вони зобов'язані дбати про цю дитину".

"А друга норма, ще дивніша, яка каже, що якщо тато не сплачує аліменти, то мама може

подати до суду, але відсудити аліменти за період один рік… Я намагаюся зрозуміти логіку
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Що не так з Цивільним кодексом

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

людей, які це писали. Це якісь ображені розлучені чоловіки. Я щиро намагаюся зрозуміти,

в чиїй голові народилася ідея, що так, може, краще буде", - підкреслила депутатка.

Як повідомляв УНІАН, раніше Володимир Ватрас, народний депутат від "Слуги народу",

член парламентського комітету з питань правової політики зазначив, що до проєкту

Цивільного кодексу не планують включати "чутливі норми", зокрема, щодо

легалізації одностатевих шлюбів або зниження до 14 років межі шлюбного віку.

За його словами, робоча група, яка працює над законопроєктом, не заперечує в цілому

ідеї захисту прав ЛГБТ-спільноти і не проти можливості ухвалення закону про соціальні

партнерства.

Утім, вони не мали можливості допустити в проєкті легалізацію одностатевих шлюбів,

оскільки це суперечить Конституції України, в якій є визначення шлюбу, що це союз між

жінкою та чоловіком.

Мобілізація в Україні проводитиметься по-новому: в Раді розповіли про зміни

В Україні тестують оновлену відстрочку в "Резерв+" для багатодітних батьків: що

зміниться

Українців штрафуватимуть за борги по аліментах: які суми і як оскаржити

Всі новини України новини України
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Біткоіни-курс . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Тарифи на електроенергію . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму .

Укрзалізниця . Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно .

Холостяк 2025
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Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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